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Bevezetés 
 

Az Egri Szakképzési Centrum Bornemissza Gergely Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és 

Kollégiuma az elmúlt tanévben is több sikeres pályázatot nyújtott be az Erasmus+ program 
keretében. Intézményünk büszke arra, hogy az Erasmus+ program nyújtotta lehetőségeket is 

kihasználva tud fejlődni és külföldi szakmai tapasztalatokhoz juttatni diákjait és 
pedagógusait. 

A 2018. évi Erasmus+ programban a köznevelési mobilitási projektben az „Úton egy jobb 
iskola felé” című pályázat keretében 7 pedagógus kolléga vett részt külföldi továbbképzésen 

Görögországban, Portugáliában, Spanyolországban, Olaszországban és Izlandon. Több 
módszertani képzésen az IKT eszközök és a közösségi média oktatási célú használatának 

lehetőségeivel ismerkedtek meg a Bornemissza tanárai, ezen kívül bővítették ismereteiket a 
közösségépítés, érzelmi intelligencia, motiváció és inkluzív oktatás terén is. Továbbá egy 

pedagógus az izlandi oktatási rendszerrel ismerkedhetett meg és különböző iskolákban 
kapott betekintést az ottani diákok és tanárok mindennapjaiba. 
A külföldi kurzusokon tanultakat pedig itthon kamatoztatják, hiszen az új módszereket 
beépítik a mindennapi munkájukba, illetve a tantestületnek továbbadva a megismert új 
módszereket még több kolléga tudja változatosabbá, érdekesebbé tenni a tanórákat 

diákjaink számára. Fő célunk pedig tanulóink motiválása és egy elfogadó, pozitív légkör 
megteremtése az iskolánkban, ahol örömmel tanulnak a diákjaink. 
 
 

 

Bővebb információ a www.bgeger.hu weboldalon olvasható. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A projektet az Európai Bizottság támogatta. A kiadványban (közleményben) megjelentek nem szükségszerűen 

tükrözik az Európai Bizottság nézeteit. 

 

http://www.bgeger.hu/


Külföldi továbbképzések 
 
Kurzus címe Helyszín Időpont Kurzusszervező 

Structured Educational Visit to 
Schools/Institutes & Training Seminar in 
Iceland 

Reykjavík, 
Izland 

2019.03.17. - 
2019.03.23. 

English Matters 

Neuroeducation and Coaching 
Larissa, 

Görögország 

2019.06.09. - 

2019.06.20. 
Pricalica 

Smart Education Resources: Adopting 

Mobile Devices and Adapting Strategies 

Faro, 

Portugália 

2019.07.08. - 

2019.07.12. 

ACJI 

 
Team building for school: play and fun 
building educators communities 

Barcelona, 
Spanyolország 

2019.07.08. - 
2019.07.13. 

EUROPASS SRL 
 

Inclusive Education: Tackling with 
Classroom Diversity and Early School 
Leaving 

Pireus, 
Görögország 

2019.07.15. - 
2019.07.19. 

IDEC 
 

Conflict Management, Emotional 
Intelligence and Bullying Prevention 

Barcelona, 
Spanyolország 

2019.07.29. - 
2019.08.03. 

EUROPASS SRL 
 

Social Media in the Classroom 
Firenze, 

Olaszország 

2019.08.19. - 

2019.08.24. 

EUROPASS SRL 

 
 

 



Barta Bernadett, iskolapszichológus 
Neuroeducation and Coaching, Görögország  

 
Az „Úton egy jobb iskola felé” című Erasmus+ pályázat keretében volt lehetőségem részt 
venni egy 10 napos kurzuson Larissában (Görögország) 2019. júniusában. A kurzus fő témája 
az idegtudományi kutatások eredményeinek alkalmazhatósága az oktatásban, különös 
tekintettel a memória, motiváció és figyelem témakörére. Az elméleti oktatást nagyon 
érdekes tréning feladatok egészítették ki, amelyeket itthon is lesz lehetőségem alkalmazni a 
munkám során. 
A kurzus nagyobb részén mindössze heten voltunk a csoportban, így jó kapcsolat alakult ki a 
többi résztvevővel és a szabadidőnket is közösen töltöttük el. A kurzusszervezők 
gondoskodtak városnézésről és kulturális programokról is : az egyik szabadnapon 
meglátogattuk a Meteorákat, ami felejthetetlen élmény volt. Egy esti programunk pedig 
egymás országainak és gasztronómiájának megismerése volt, amire minden résztvevő külön 
készült otthonról hozott finomságokkal. 
 

  

 



 
Hevesi Mária, magyar szakos tanár 

Team building for school: play and fun building educators communit ies, Spanyolország 
 
2019. júliusában Erasmus+ KA1 keretében továbbképzésen vettem rész Barcelonában. 
Kurzusom címe: Csapatépítés az iskolában: játék és szórakozás az iskolai közösségekben.  
A kurzust a firenzei székhelyű Europass Teacher Academy szervezte egy barcelonai iskola, a 
Barcino School Academy telephelyén. Kis csoportunk mindössze 5 nyitott, kreatív tanárból 
állt (3 Réunion Islandról érkezett kolléga, 1 magyar tanítónő és jómagam).  A foglalkozásokat 
Mila Petkova bolgár származású pszichológus tartotta, aki jártas a kulturális filozófia 
területén is. A képzésen elméleti és gyakorlati órákon szereztem ismereteket a 
csapatépítésről. 
A csapatépítő játékok és tevékenységek kiváló eszközt jelentenek arra, hogy a diákok 
megtanuljanak közösen tevékenykedni, figyelni egymásra, jól kommunikálni és kreatívan 
gondolkodni. Ezenkívül lehetőséget nyújtanak a diákoknak, hogy megismerjék egymást.  A 
játékok nemcsak tanulói csoportokban, hanem bármilyen csapatépítő tréningen (tantestület, 
felnőtt munkacsoport) hasznosak lehetnek. 
 A tanultak mellett angol nyelvtudásom is fejlődött, illetve megismerhettem más országok 
oktatási szisztémáját, továbbá Barcelonát. 

 



Jászberényiné Kovács Katalin, történelem-földrajz szakos tanár 
Structured Educational Visit to Schools/Institutes & Training Seminar in Iceland , Izland 

 
2019. márciusában Izlandon vettem részt egy „Structured Educational Visit to 
Schools/Institutes & Training Seminars in Iceland” kurzuson az Erasmus + KA1 Közoktatási 
intézmények munkatársainak mobilitása pályázat keretében. 
Az English Matters szervezte a tanfolyamot, kiknek szervezőkészségét, kedvességét és 
segítőkészségét maximális ponttal értékelem. Még arra is nagy gondot fordítottak, hogy a 
tanuláson kívül a szabadidőnket a lehető leghasznosabban töltsük el, többféle fakul tatív 
kulturális programból lehetett választani minden nap.  
Megismertem Izland komplex oktatási rendszerét, 3 különböző szakképző iskolában 
töltöttem el egy-egy napot, így bepillantást nyertem az ott folyó nagyszerű, stesszmentes, 
környezettudatos, csoportfoglalkozásokra épülő hatékony munkába. Jó gyakorlatokat és új 
módszereket, munkaformákat, feladattípusokat ismertem meg.  
Az izlandi kirándulások óriási hatással voltak rám, a szigetország természetföldrajza 
egyedülálló. 
Igyekszem majd maximálisan átadni az újonnan megszerzett tudást a kollégáimnak, illetve a 
diákoknak egyre színesebb, változatosabb tanórákat tartani. 
 

 



Kovács Ilona, történelem szakos könyvtáros tanár 
Conflict Management, Emotional Intelligence and Bullying Prevention , Spanyolország 

 
2019. július 29. és augusztus 3. között részt vettem egy szakmai továbbképzésen 
Barcelonában, melynek témája: konfliktuskezelés, érzelmi intelligencia és a bullying 
megelőzése. 
Azért választottam ezt a témát, mert fontosnak tartom, hogy diákjainkkal megismertessem 
az empátia fontosságát, szerepét az életünkben, hogy tisztában legyenek azzal, hogy az 
önismeret, az érzelmi intelligencia fejlesztése segítségével személyiségünk pozitív irányban 
fejlődhet.  
A kurzuson tízen vettünk részt, 8-an Európából érkeztünk, 2-en pedig Reunion szigeteki 
pedagógusok voltak. A program változatos volt: magában foglalta az elméleti ismereteket, 
ehhez kapcsolódó gyakorlatokat, gyakorlást, csoportmunkát, egyénileg megvalósítandó 
feladatot, páros feladatokat, meditációt. 
Az együtt töltött idő maradandó számomra. Mind szakmailag, mind emberileg nagyon sok 
pozitív élmény ért. Remélem, hogy sikerül kamatoztatnom a munkámban az ott tanultakat.  
Barcelona csodálatos, a spanyol/katalán emberek végtelenül kedvesek, mindez csak még 
inkább megerősítette bennem a nagyszerű élményeket! 
 

 



 
Tóthné Antal Violetta, matematika-rajz szakos tanár 

Smart educational resourses: adopting mobil devices and adapting strategies, Portugália 
 
Az 5 napos továbbképzés alatt mobil applikációkat mutattak meg nekünk, amelyek 
lehetőséget nyújtanak tanórai és tanórán kívüli új módszerek alkalmazására, közös online 
munkára, feladatmegoldásra, mobil telefonokon, tableteken történő órai tevékenységekre. 
Megvitattuk a digitális világ veszélyeit és azon előnyeit, amelyekkel lehetőségünk nyílik a 
tanulóknak bemutatni, hogyan tudják helyesen használni a telefon és a net adta 
lehetőségeket.  
Néhány a bemutatott applikációk közül: Actionbound, Padlet, Kahoot, Plickers, 
LearningApps, KhanAcademy, Socrative, Menti, Wheeldecide. 
 

 



Várhelyi István, matematika-német szakos tanár 
Inclusive Education: Tackling with classroom diversity and early school leaving , 

Görögország 
 

Az Erasmus+ program KA1 mobilitási projektek keretében lehetőségem nyílt külföldi 

továbbképzésen részt venni Görögországban, Pireusban, 2019.július 15-19-ig. 
A továbbképzés címe: “Inclusive Education: Tackling with classroom diversity and early 
school leaving”, témája elsősorban a korai iskolaelhagyók számának csökkentése, emellett a  
tanulási nehézségekkel küzdő tanulókkal való foglalkozás módszerei, motiválás, 
tehetséggondozás voltak. 
A tanfolyamon Írországból, Portugáliából, Litvániából, Szlovákiából, Olaszországból és 
Magyarországról voltak résztvevők, összesen 11 tanár különböző iskolákból. Az 5 napos 
kurzus alatt a sok információn és ötleteken, játékokon kívül egyéb programokra is jutott idő, 
mint például athéni városnézésre, hajótúrára, gasztronómiai ismerkedésre is.  
 

 



Zeleiné Hidvégi Katalin, történelem szakos tanár és fejlesztőpedagógus 
Social Media in the Classroom, Olaszország 
 

Firenze gyönyörű városában vettem részt egy Erasmus+ kurzuson 2019. augusztus 19-24. 
között. A tanfolyamon témája a közösségi média volt. 

Történelem tanárként óriási lelkesedéssel indultam Olaszország egyik „gyöngyszemébe”, a 
csodálatos Firenzébe, és nagy várakozással tekintettem a kurzus témája iránt is, hiszen a mai 
generáció oktatásához, megértéséhez elengedhetetlen a digitális eszközök ismerete, a 
közösségi média használata. Bíztam benne, és nem is csalódtam, hogy a tanfolyamon olyan 
új, használható ismereteket kapok, amelyek segítségével még érdekesebbé, színesebbé 
tehetem az óráimat. 
A csoport összetétele érdekes volt, hiszen 12 lengyel kolléganővel, egy német és egy magyar 
tanárnővel kerültem egy csoportba. Sokat tanultunk egymástól, s mivel a kurzus nyelve az 
angol volt, gyakorolhattam is az angol nyelvet. A kurzusvezetőnk nagy lelkesedéssel és 
empátiával mutatta meg a számomra új módszereket, amelyeket először az ő irányításával 
megtanultunk, majd önállóan kellett egy-egy feladatot elkészíteni az újonnan tanult 
módszerek, eszközök segítségével. Ilyen volt például az Edmodo, ami egy biztonságos, 
oktatásra szakosodott szociális hálózat, egyfajta virtuális osztályterem, de megismerkedtünk 
a Quizlet feladatkészítő programmal is, a Tik Tok módszerrel, de bepillanthattunk a Study 
Stack módszerbe is.  

 


